HOOLEKOGU KOOSOLEKU PROTOKOLL
Lindi 21.11.2017 nr 2. 2017/2018 õa.
Koosolek algas kell 18.00,  lõppes kell 20.00
Koosolekut juhatas Annely Kingo
Protokollis Annely Kingo
· Koosolekust võtsid osa hoolekogu liikmed: Annely Kingo,  Merle Jantson, Kati Niibo, Riine Alas,  Haidi Väljas, Kärt Jürgens, Marika Linkrus
· Koololekult puudus:  Aili Elend ja Kaire Kiivit
· Koosolekul osales: kooli direktor Ulla Orgusaar
PÄEVAKORD:
1. Advendikontserdi ettevalmistus.
2. Lastevanemate küsimused
3. Jooksvad küsimused

1) Advendikontserdi ettevalmistus
KUULATI: Annely Kingot, kes  andis ülevaate kontserdi ettevalmistustest. Kontsert toimub 03.12. kell 16.00. Läbi Lindi Külaseltsi kirjutasime projekti Audru valda, millega saime kontserdi korraldamiseks  toetust 500 eurot. Kontserdi peaesinejaks on Ruslan Trochynskyi koos oma lastega. Samuti esinevad meie oma maja lapsed ning kirikuõpetaja Tiina Janno.  Saal kaunistatakse 01.02.
2) Lastevanemate küsimused
KUULATI: Annely Kingot, kes edastas lastevanemate küsimused:
2.1  Kas lastele võib pühadejärgseks päevaks kodust õppimist jätta? 
OTSUSTATI: Vastavalt „Tervisekaitsenõuded kooli päevakavale ja õppekorraldusele“ (jõustunud 29.01.2007)  § 11 lg 3 pühadejärgseks päevaks ja õppeveerandi esimeseks päevaks koduseid õpiülesandeid ei anta. See info edastatakse ka õpetajatele.
2.2 Kuidas saab uus pikapäevarühma õpetaja lastega hakkama? 
KUULATI: Ulla Orgusaart: Aili on hästi kohanenud. Lapsed katsetavad piire. Osade lastega on keerulisem, ta tuleb toime. 
3) Jooksvad küsimused

3.1  Näiteringi jätkumine
KUULATI: Ulla Orgusaart: on tekkinud küsimus kooli näiteringi jätkumise suhtes. Osades lapsevanemates pahameel rollide jagunemise üle.  Ene Säde on teinud kooli näiteringiga väga head tööd. Oleks väga kahju, kui näitering lõpetaks oma tegevuse. 

OTSUSTATI: Hoolekogu räägib omalt poolt Ene Sädega. Näiteringis käimine on vabatahtlik. Rollide jaotamisel tuleb arvestada lavastaja otsusega. 

3.2 Täid lasteaias
KUULATI: Kärt Jürgensoni, kes teavitas jätkuvast täiprobleemist. On lapsevanemaid, kes ei pea vajalikuks lasteaeda teavitada, kui lapse peast on leitud putukaid.
OTSUSTATI: Lapsevanemad  on kohustatud koheselt lasteaeda täide /tingude leidmisest teavitama. Laps võib lasteaeda tagasi tulla ainult koos arstitõendiga, mis kinnitab, et lapse pea on puhas. 
3.3 Teavitused
KUULATI: Ulla Orgusaart, kes teavitas eelseisvatest tegevustest:
-10.12.2017 toimub lasteaia Vikerkaarerühmas „Kala-aabitsa“ kätteandmine. Üritust tuleb jäädvustama ka ERR. Lastevanemate käest on laste filmimise nõusolek küsitud.
- 21.12.2017 toimub kooli ja lasteaia ühine jõulupidu.
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