Lindi Lasteaed-Algkooli lastevanemate üldkoosolek		nr 1-9.2/3

Toimumise aeg: 14.09.21 kell 19.55 Zoom keskkonnas

Koosoleku juhataja: direktriss Ulla Orgusaar
Protokollis: Kadri Tamberg
Osalejad: 
Lapsevanemad: Kristiina Luhtoja (1., 4. kl), Annely Kingo (2. kl), Maris Veinpalu (4. kl), Heleen Eeskivi (1. kl), Liisi Sildoja (1. kl), Merle Timmo (2. , 4. kl), Anne Põllo (2. kl), Kaie Seger (4. kl)

Töötajad: Ulla Orgusaar, Sülvi Kaljurand, Kadri Tamberg, Anne Paiste, Kertu Vebel, Kaie Seger, Kirstin Riives, Õie Tornius
Külalisena: Gädy Rohelsaar (Õppenõustamiskeskuse sotsiaalpedagoog)

· Ulla Orgusaar informeeris COVID19 nakatumise olukorrast Audru koolis.
· Pärnu Õppenõustamiskeskuse sotsiaalpedagoog Gädi Rohelsaar tutvustas ennast ja tööd, mida ta Lindi LAAK-is tegema hakkab. 
· Logopeed Õie Tornius – palve vanematele, et nad selgitaksid lastele vajadust saada lisa abi logopeedi juures, et laps tuleks tundi rõõmuga.
Gädi Rohelsaar kinnitas, et see on luksus, et meil on koolis koha peal logopeed. Paljud koolid ei saa kahjuks seda tuge pakkuda.
· Ulla andis info kooliõe tegevusest – Kristiina Männimets käib majas korra kuus pika päeva (kella 9 - 15) ning teeb lastele vajaliku tervisekontrolli, mõõtmised, ka loengud tervise teemadel klassides ja lasteaias.
· Ulla – õppekasvatustööst: soovime ikka laste silmaringi laiendada ja õppida ka väljaspool koolimaja (väljasõidud jms).
· Kadri Tamberg – info ERASMUS+ projekti kohta, külaliste vastuvõtust ning reisimise võimalustest ka meie õpilastele.
· Ulla - andmekaitse töötlemise nõusoleku kinnitamise kohta 1. klassi lastevanematele. 
· Kirstin Riives – pikapäeva rühma töö päevakava tutvustus: peale tunde kuni 14.30 mängimise aeg. Viibitakse peamiselt õues. Meeldetuletus laste õues viibimiseks sobilike riiete kohta. Peale oodet on lastel õppimise aeg, mille jooksul on kõigil võimalus oma õppeülesanded ära teha. 
Oote söömise soov märkida ära Arnos, teha ettemakse ning jälgida, et ei läheks miinusesse ehk ei tekiks võlga.
· Anne Paiste – info huvikooli pilliõppe kohta.
· Kooli hoolekogu valimine/ kinnitamine
1. klass – Andres Eeskivi
2. klass – Annely Kingo
4. klass – Merle Timmo 
· Liikumisõpetuse õpetaja Kaie Seger – sobiliku spordiriietuse ja jalanõude ning hügieeni hoidmise vajalikkusest. Kui vähegi võimalik, siis toimuvad tunnid õues ja vajalikud on õues sportimiseks sobivad riided. Meeldetuletus, et tütarlastel peavad olema sportides juuksed patsis.
· Inglise keele õpetaja Kertu Vebeli lühike kokkuvõte keeleõppe tundidest.




Peale 40 min lõppemist jätkus koosolek väiksemas koosseisus. 

· Ulla – igasuguse info saab Studiumist. Kui ei ole piisavalt või on küsimusi/ ettepanekuid, siis pöörduda julgelt otse õpetajate poole.
· Senine hoolekogu esinaine Annely Kingo jätkab esialgu samas rollis.
· Meeldetuletus, et haigustunnustega (nohu, köha, palavik) kooli ei tulda.
· Kaie Seger tegi ettepaneku korraldada mõne ürituse kaasates ka õpilaste vanemaid (kas klassi või siis kogu kooli õpilastega). Mõtlemiseks, et kas on soovi kohtuda ka väljaspool tavapärast lastevanemate koosolekut või aktust, luua suhteid ja tunda meie väikese koolipere ühtset tunnet. 
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