Lindi Lasteaed-Algkooli lastevanemate üldkoosolek		       nr 1-9.2/3

Toimumise aeg: 6.09.22 kell 17.00 – 18.00
Koht: Lindi Lasteaed-Algkool
Koosoleku juhataja: direktriss Ulla Orgusaar
Protokollis: Kadri Tamberg
Osales: 15 lapsevanemat (esindatud olid kõikide õpilaste vanemad!) ja 6 õpetajat. Kohalolijate nimekiri lisas 1.

Päevakord:
1. Õppekasvatustööst ja ettevõtmistest koolis 2022/2023
   •Andmekaitse seadusest tulenevad kokkulepped
   •Pikapäevarühma töö
   •Huviringid ja Audru huvikool
2. Hoolekogu valimised
3. Jooksvad küsimused


1. Koolis on 15 õpilast. Sellel aastal on 1.klass (4 õpilast) ja 3.klass (4 õpilast) liitklass. Klassiõpetaja Kaire Kiivit ja tugiõpetaja Maret Kampus-Külm. 2.klass (7 õpilast) õpetaja Kadri Tamberg ja tugiõpetaja Kaie Seger.
4.klassi meil sellel aastal ei ole.
Inglise keele õpetaja Kaire Kiivit, muusikaõpetaja Anne Paiste ja liikumisõpetaja Kaie Seger. Pikapäevarühma õpetajad E- Kadri Tamberg, K- Kaire Kiivit ja T, N, R- Kaie Seger.

Tugiteenused jätkuvad nii nagu eelmisel õa. Logopeed Õie Tornius, psühholoog Aive Hirs, sotsaalpedagoog Gädy Rohelsaar. Õpiabirühmade tööd jagavad Kaire Kiivit ja Kadri Tamberg. 

Liittunnid on muusika 1.ja 2.klass ning liikumistund 1., 2. ja 3. klass.
Lindi Küla Raamatukogu juhataja on Maret Kampus-Külm, kelle eestvedamisel toimuvad ka koolis Raamatukogude aasta raames väljakuulutatud tegevused. Esimene neist on lugemistund ja teine peatselt tulemas „Tund enne und mobla peost, naudi teost“.

Ainetunnid algavad kell 8.05 (eelmistel aastatel 8.20) seoses õpilaste varasema koolijõudmise ajaga. 
Koolibussi graafik on muutumisel, ehk esimese paari nädalaga selgub täpne marsuut ja peatuste ajad. Vajadusel (eriti need pered kelle laste järgi käiakse Urustes, Kõimas, Lius, Kavarus ja Pendi teel) helistage koolibussijuht Aivo Jugalale 56 655 693 kui teate, et laps hommikul koolibussi ei vaja.

Audru Huvialakool jätkab Lindil õpetaja Anne Paiste juhendamisel, kus lastel on võimalik õppida plokkflööti ja klaverit. Huvikooli tunde on õpilasel nädalas kolm ja need ajad lepib õpetaja lapsevanemaga koostöös kokku.  

Õppeaasta teema „Iga samm jätab jälje“. Mõtestatud õppetegevus nii, et jätaksime väiksema ökoloogilise jalajälje, ning suhtlustes kaaslalstega oleme teadlikud sõna ja teo tagajärjest. 
Õppekäigud ja väljasõidud on planeeritud nii, et lastel säiliks uudisimu, põnevus ning õppekava eesmärgid saavad täidetud. Plaanitud on kahepäevane reis Aegna saarele koos loodusprogrammiga, Matsalu RMK matkarada koos õppetegevusega jpm, mille kohta jooksvalt infot jagame. 

Eelmise õppeaasta keskel liitusime Liikuma Kutsuva Kooli programmiga, millega kindlasti jätkame. Õpilaste liikumisharjumused saavad toetatud erinevate ja igapäevaste liikumistegevustega.

ERASMUS+ projektiga sellel õppeaastal ei liituta. 

Huviringidest avame kodundus-, robootika-, kunsti-, laulu- ja flaygrossingu ringid. Kõik õpilased osalevad mudilaskoori- ja merebioloogia ringis. 1.kl on lisaks ka inglise keele ja liiklusring ning 3.kl liiklusring. Õpetaja Kadri Tamberg juhendamisel osalevad kõik koolis õppivad tüdrukud  „Ükssarvikute“ huviringis (robootika ja tehnilised lahendused) (vt infot  www.unicornsquad.ee). Õpetaja Kaire Kiivit viib läbi „Rakett 69“ formaadil põhineval kolme päevase laagri, mis on mõeldud 3.-9. klassi  õpilastele. Samuti jätkab tööd loovmängude klubi. 

Merebioloogiaringi tegevus toimub üks kord kuus mitme tunnise projektipäevana või väljasõiduga. Ringi juhendab merebioloog Jüri Tenson.

Esmaseks infoallikaks ja info vahetamise keskkonnaks on meie koolis Stuudium. Endiselt on kasutusel kooli veebileht ja FB leht. 
ARNO keskkonnas on oluline jälgida lisatoidukorra ettemaksu summat ning ARNOs tuleb esitada ka huvialakooli, pikapäevarühma ja huviringi(de) taotlused.

Andmekaitse töötlemise nõusoleku blanketi annab uute õpilaste lapsevanemale klassijuhataja. Nõusolek/mittenõusolek antakse pildistamiseks, videosalvestite tegemiseks ja nende kooli sotsiaalmeedias avaldamiseks.  

Pikapäeva rühma töö  algab õpilasel peale tundide lõppu. Päevakava: mängimine, võimalusel õues, õppimine ning kuni kojuminekuni veel mängimine ja koos tegevused. Oote söök on kell 14.40.

Liikumisõpetuse õpetaja Kaie Seger – sobiliku spordiriietuse ja jalanõude ning hügieeni hoidmise vajalikkusest. Hetkel on käimas kuni 17.11 ujumistunnid Raja ujulas 1.-3.kl õpilastele. Ujulas kaasas peab olema igalühel oma dušši geel, nuustik, käterätik, ujumismüts ja ujumisriided. 
Õpilastele ostis kool joogipudelid, mis jäävad kooli, et oleks kogu aeg vajadusel olemas. 

Lastevanemate kaasamiseks on õpetajatel ettepanek osaleda kõikidel lastevanematel, kellel soov ja võimalus Aegna reisil ja spordinädala raames rattamatkal, mille sihtpunkt on Viitas Reinu lennuk ja vahepeatus Sassi Tallis. 

2. Kooli hoolekogu valimine ja hoolekogu kinnitamine
1. ja 3. klassi esindaja Annely Kingo ja abid Deily Rang ja Riine Alas.
2. klassi esindaja Andres Eeskivi ja abi Liisi Sildoja.
Päikeserühma esindaja Alis Siiman ja abi Silvia Pajus.
Vikerkaarerühma esindaja Marianne Lahe ja abi Triin Nõmm.
Pilvekeserühma esindaja Jana Palm ja abi Kaisa Killing.
Lasteaia õpetajate esindaja Kärt Jürgens ja abi Anu Vahter.
[bookmark: _GoBack]Kooli õpetajate esindaja Kaire Kiivit, abi Kadri Tamberg.

Otsuse poolt 21, vastu 0, erapooletuid 0.

3.   Jooksvad küsimused
* Ettepanek lisada klassi lastevanemate messengeri gruppi kooli direktor Ulla Orgusaar.
* Saarefoto OÜ tuleb 26.09 klassi, rühmade ja portreepilte tegema. 
* 8.09 on evakuatsiooniõppus palume lapsi sellest enne teavitada, et ei tekiks paanikat. 


Koosoleku protokollija

Kadri Tamberg
